



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту гибели работника горнолыжной базы организована проверка



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре проводится проверка по факту гибели работника горнолыжной базы.

По предварительным данным 20 января 2022 года около 11 часов 52-летний работник горнолыжной базы города Пыть-Яха, пренебрегая правилами безопасности, спустился на тюбинге со склона базы во время работы снегоуплотнительной техники. У подножья горнолыжного склона он совершил столкновение с двигающимся во встречном направлении ратраком, в результате чего получил смертельные травмы.

В настоящее время следователями выясняются детали и иные обстоятельства произошедшего, в том числе причины, способствовавшие происшествию. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1649189>